

“不要钱，救孩子要紧！”

淮安的哥免费送医：少挣一单救一人，值

“师傅快点行吗？随便哪个医院，孩子直抽搐。”12月6日中午，淮安一对夫妻抱着孩子，拦下杨师傅开的出租车，孩子的父亲当时坐在后排座位上，急得直抹眼泪。司机杨连成得知原委后，立即按下手机紧急模式，一键拨打了110电话求助，说出自己的行驶路线，申请开通绿色通道。

路上遇到红灯，杨师傅把车窗打开，大声喊话“抢救小孩的，救人的！”与此同时，孩子的父亲下车请前面车辆让道，不一会儿，沿路得知情况的车主纷纷让道，远处的车见状也自动开往两边，留下中间的通道。近10公里的路，杨师傅10分钟就将一家三口送到医院。

到了急诊门口，孩子母亲让丈夫赶紧抱孩子先去，她留下来付钱。听到这句话，杨师傅大喊：“快下去，不要钱，快把孩子抱进去，救孩子要紧。”

淮安市第一人民医院急诊护士告诉现代快报记者，孩子当时脸色苍白，意识不太清醒，急诊立马开通紧急救治通道，诊断结果是高热惊厥。所幸抢救及时，孩子已从抢救室转到儿科普通



热心的哥杨连成 受访者供图(扫码看视频)

病房，目前病情比较稳定。

12月7日，孩子的父亲王先生联系上现代快报记者，表示要找寻这名热心的哥。“师傅连路费都没收，昨天急得都没来得及说声谢谢。”王先生说，也要感谢一路帮忙的车主们。王先生表示，第一次遇到这种情况，当时太慌乱了，没想到那么多人主动帮忙。

记者找到热心的哥杨连成，得知孩子已经没有生命危险，他舒心一笑。杨连成表示，孩子平安无事就好，他开了20年的出租车，这样紧急的事情遇到过不少。“孩子平安就行，钱嘛，少挣一单无所谓，主要是帮了以后挺开心的，我觉得这很值。”杨连成说。

现代快报+记者 李子璇

救护车堵路口 前车45度避让

快报讯(通讯员 陈恒 记者 张晓培)近日，正值下班高峰期，徐州邳州市一辆救护车被堵在银杏大道与华山路红绿灯路口。就在这时，救护车前方及旁边车辆不约而同地45度避让，为救护车让出生命通道。

据路口公共视频显示，当天一辆救护车抵达路口后被堵，最前方的两辆轿车听到后方鸣笛声后，没有犹豫，纷纷越过红灯停止线，将车身调整呈45度避让。紧接着，后面一辆私家车也调整车身，为救护车让出宝贵的“生命通道”。

事后，民警联系上最前方白色轿车车主魏先生。“当时发现后面救护车亮着灯，一直在鸣笛，就想赶紧把车道让出来。”至于是否担心闯红灯会被处罚，魏先生称：“生命面前，这些都不值一提！”



避让现场 通讯员供图(扫码看视频)

根据《道路交通安全法实施条例》第二十一条规定：交通技术监控设备记录或者录入道路交通违法信息管理系统的违法行为信息中，有证据证明救助危难或者紧急避险造成的，应当予以消除。

现代快报记者了解到，这几名车主为避让救护车，不按信号灯指示通行的行为，警方不予处罚。

南京长江大桥上 公交司机一把抱住跳桥女子

快报讯(通讯员 黄唯 记者 李娜)不久前，南京长江大桥上，一名骑警奋勇救人的新闻感动无数人。12月5日下午，同样的画面再次上演，这次救人的是一名公交司机。

现代快报记者了解到，当天下午4点30分左右，535路驾驶员季瑞开着公交车由北向南行驶到南京长江大桥距离主桥面几百米时，突然发现前方右侧人行道上，一名女子正紧挨着桥栏杆。等车驶过一看，“不好，有人要跳桥！”原来，那名女子的右腿已经跨上桥栏杆，正在奋力攀爬。

季瑞赶紧把车停稳，一个箭步跨上人行道，以最快的速度冲到女子身边，把她已经跨过栏杆的右腿往回拉，“救人也几秒钟，当时我抱住她的腰，心里想着‘人救下了’。”季瑞说。

控制住跳桥女子后，车上热心乘客帮忙报了警，季瑞则对女子进行劝慰。很快，大桥骑警赶到，将女子安全交给骑警后，季瑞这才放心地开着车按原线路行驶。



事故处理现场 交警供图(扫码看视频)

聋哑小哥跟人撞了 交警帮忙送外卖

快报讯(通讯员 张真庆 记者 王瑞)两辆电动车发生碰撞事故，一名当事人是聋哑外卖小哥，一名是有浓重口音的外地人，双方沟通困难，一时半会儿难以达成和解。眼看送餐要迟了，外卖小哥着急离开，为劝阻和安抚小哥安心配合民警处理事故，南京交警一大队执勤民警趁着下班，化身外卖小哥帮忙送餐。

11月30日，南京交警一大队民警接到报警，小营路口两辆电动车发生碰撞，需要民警到现场处理。赶到后，民警发现当事人之一的外卖小哥是聋哑人，另一名当事人是外地人。协调期间，由于双方沟通较为困难，事故处理进程较为缓慢。外卖小哥见送餐要迟了，这边又无法达成和解，于是着急离开。

见此情形，执勤民警安抚外卖小哥安心配合民警处理事故，自己去帮他送外卖。随后，民警在和两单外卖买家沟通后，将外卖送往目的地。等送完外卖返回事故现场时，双方已和解。

拍卖公告

受委托，本公司定于2021年12月17日上午10点在常州市武进区湖塘镇淹城常乐坊71号常州市三和拍卖有限公司会议室对江苏江南农村商业银行股份有限公司拥有的截止至2021年10月31日溧阳市任强物资有限公司等40户不良债权打包进行公开拍卖。公告刊登之日起接受咨询，并与常州市三和拍卖有限公司联系资料查询。

购买者必须是银保监会或财政部批准的能购买金融不良资产的资产管理公司，有意竞买者必须在2021年12月16日下午4点前持合法有效证件至本公司办理竞买登记手续。

联系电话:0519-88800656 13585300656 联系人:胡先生
江苏江南农村商业银行联系电话:13861255371 联系人:谢先生

常州市三和拍卖有限公司
2021年12月8日



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中宣部宣教局 中国文明网